

NYILATKOZAT

EGYÜTTMŰKÖDÉSI TANÁCS FELÁLLÍTÁSÁRÓL A PRESBITERI SZÖVETSÉGEK RÉSZÉRŐL

„Egy a test és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre kaptatok elhívást is” (Ef 4,4)

A Kárpát-medence, a Nyugat-Európai diaszpóra, valamint az anyaország református presbiteri szövetségeinek, mint testvér-szövetségeknek alulírott képviselői a 2017. május 20-án aláírt Együttműködési Megállapodás alapján

szövetségeink szolgálatának összehangolása végett,
a Kárpát-medence és a Nyugat-Európai diaszpóra magyar református gyülekezetei támogatására,
református önazonosságának megőrzése és fejlesztése érdekében,
szövetségeink kölcsönös lelki és anyagi támogatására
elhatározzák, hogy

EGYÜTTMŰKÖDÉSI TANÁCSOT ALAPÍTANAK.

Az Együttműködési Tanács feladatául tűzik ki a következőket:

- egymás támogatása látogatások, szolgálatok és tanácsadások útján annak érdekében, hogy az egyes szövetségek megerősödvén, szolgálatuk minél jobban megérintse gyülekezeteiket és országaik társadalmát;
- kölcsönös tapasztalatcsere a presbiterek képzése, hitének elmélyítése terén;
- kölcsönös segítségnyújtás elemi csapások, különösen hátrányos élethelyzetek esetén;
- kölcsönös híradás egymás egyházkerületeinek fontosabb eseményeiről, lapjaik cikkeinek cseréje és levelezés útján.

Az Együttműködési Tanács tagjai a testvér-szövetségek elnökei, alelnökei és főtitkárai.

Az Együttműködési Tanács minden évben legalább egy alkalommal, váltakozó helyszínnel találkozókat kíván tartani a testvér-szövetségek elnökségei között, melyeknek szállás- és étkezési költségeit a meghívó szövetség magára vállalja. Javasolja, hogy ennek időpontja minden év októberének egyik szombatja legyen. A következő év találkozójának helye és ideje a Tanács ülésein előre meghatározásra kerül.

Az Együttműködési Tanács kész befogadni az együttműködők körébe bármely magyar református (protestáns) presbiteri szövetséget vagy egyházkerületi egységet. A Tanácshoz való csatlakozást a testvér-szövetségek közgyűlései hagyják jóvá. A Tanács ülésein bármely testvér-szövetség meghívására részt vehet egyházkerületének képviselője is.

Nagyvárad, 2017. május 20.



Pályi József
az Erdélyi Református Egyházkerület
Presbiteri Szövetség elnöke



Tóth András
a Királyhágómelléki Református Egyház-
kerület Presbiteri Szövetség elnöke



Gyurkó Miklós
a Kárpátaljai Református Egyházkerület
Presbiteri Szövetség elnöke



Fekete Vince
a Szlovákiai Magyar Református
Presbiteri Szövetség elnöke



dr. Viczián Miklós
a Magyar Református
Presbiteri Szövetség elnöke



Varjas Zsolt
a Nyugat-Európai Magyar Református
Presbiteri Szövetség elnöke